

DECIZIA (PESC) 2022/267 A CONSILIULUI**din 23 februarie 2022****de modificare a Deciziei 2014/145/PESC privind măsuri restrictive în raport cu acțiunile care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei**

CONSILIUL UNIUNII EUROPENE,

având în vedere Tratatul privind Uniunea Europeană, în special articolul 29,

având în vedere propunerea Înalțului Reprezentant al Uniunii pentru afaceri externe și politica de securitate,

întrucât:

- (1) La 17 martie 2014, Consiliul a adoptat Decizia 2014/145/PESC ⁽¹⁾.
- (2) Uniunea rămâne neclintită în sprijinirea suveranității și integrității teritoriale a Ucrainei.
- (3) În concluziile sale din 24 și 25 iunie 2021, Consiliul European a invitat Rusia să își asume în întregime responsabilitatea în ceea ce privește asigurarea punerii în aplicare depline a acordurilor de la Minsk, aceasta fiind condiția esențială pentru orice schimbare substanțială a poziției Uniunii. Acesta a subliniat necesitatea unui răspuns ferm și coordonat din partea Uniunii și a statelor sale membre la orice nouă activitate răuvoitoare, ilegală și destabilizatoare din partea Rusiei, utilizându-se pe deplin toate instrumentele aflate la dispoziția Uniunii și asigurându-se coordonarea cu partenerii. În acest scop, Consiliul European a invitat, de asemenea, Comisia și Înalțul Reprezentant al Uniunii pentru afaceri externe și politica de securitate (denumit în continuare „Înalțul Reprezentant”) să prezinte opțiuni pentru măsuri restrictive suplimentare, inclusiv sancțiuni economice.
- (4) În concluziile sale din 16 decembrie 2021, Consiliul European a subliniat necesitatea urgentă ca Rusia să dezamorseze tensiunile cauzate de concentrarea de forțe militare de-a lungul frontierei sale cu Ucraina și de retorica agresivă. Acesta și-a reafirmat sprijinul deplin pentru suveranitatea și integritatea teritorială a Ucrainei. Consiliul European a încurajat eforturile diplomatice și a sprijinit formatul Normandia pentru realizarea punerii în aplicare depline a acordurilor de la Minsk, dar în același timp a afirmat că orice nouă agresiune militară împotriva Ucrainei va antrena consecințe masive și un cost aspru ca răspuns, inclusiv măsuri restrictive stabilite în coordonare cu partenerii.
- (5) La 24 ianuarie 2022, Consiliul a aprobat concluzii în care a condamnat acțiunile agresive și amenințările continue ale Rusiei împotriva Ucrainei și a solicitat Rusiei să detensioneze situația, să respecte dreptul internațional și să participe în mod constructiv la dialog în cadrul mecanismelor internaționale stabilite. Consiliul a reafirmat angajamentul deplin al Uniunii față de principiile fundamentale pe care se bazează securitatea europeană, consacrate în Carta Organizației Națiunilor Unite și în documentele fondatoare ale Organizației pentru Securitate și Cooperare în Europa, inclusiv Actul final de la Helsinki și Carta de la Paris. Aceste principii fundamentale includ în special egalitatea suverană și integritatea teritorială a statelor, inviolabilitatea frontierelor, abținerea de la amenințarea cu forța sau de la folosirea acesteia și libertatea statelor de a-și alege sau de a-și modifica propriile mecanisme de securitate. Consiliul a afirmat că principiile nu sunt nici negociabile, nici supuse revizuirii sau reinterpretării și că încălcarea lor de către Rusia reprezintă un obstacol în calea unui spațiu de securitate comun și indivizibil în Europa și amenință pacea și stabilitatea pe continentul european. Reamintind Concluziile Consiliului European din 16 decembrie 2021, Consiliul a reafirmat că orice nouă agresiune militară a Rusiei împotriva Ucrainei va avea consecințe majore și costuri grave, inclusiv un spectru larg de măsuri restrictive sectoriale și individuale care ar urma să fie adoptate în coordonare cu partenerii.
- (6) La 15 februarie 2022, Duma de Stat a Rusiei a votat în favoarea trimiterii unei rezoluții prin care se solicită președintelui Vladimir Putin să recunoască drept state independente părțile din estul Ucrainei revendicate de separatiști.

⁽¹⁾ Decizia 2014/145/PESC a Consiliului din 17 martie 2014 privind măsuri restrictive în raport cu acțiunile care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei (JO L 78, 17.3.2014, p. 16).

- (7) La 19 februarie 2022, Înalțul Reprezentant a emis o declarație în numele Uniunii, exprimându-și îngrijorarea cu privire la acumularea masivă de forțe armate ruse în Ucraina și în jurul acesteia și a solicitat Rusiei să acționeze în direcția unui dialog semnificativ și a diplomației, să dea dovadă de reținere și să detensioneze situația printr-o retragere substanțială a forțelor militare din apropierea frontierelor Ucrainei. Uniunea a afirmat că orice nouă agresiune militară a Rusiei împotriva Ucrainei va antrena consecințe masive și costuri aspre ca răspuns, inclusiv măsuri restrictive stabilite în coordonare cu partenerii.
- (8) La 21 februarie 2022, președintele Federației Ruse a semnat un decret prin care se recunoaște „independența și suveranitatea” zonelor necontrolate de guvern din regiunile Donețk și Lugansk ale Ucrainei și se comandă forțelor armate ruse să pătrundă în aceste zone.
- (9) La 22 februarie 2022, Duma de Stat a Rusiei a convenit în unanimitate să recunoască regiunile separatiste din estul Ucrainei drept state suverane și a ratificat acorduri de prietenie și de ajutor reciproc.
- (10) La 22 februarie 2022, Înalțul Reprezentant a emis o declarație în numele Uniunii prin care a condamnat cu fermitate decizia președintelui Federației Ruse de a recunoaște zonele necontrolate de guvern din oblastele Donețk și Lugansk ale Ucrainei ca entități independente și decizia subsecventă de a trimite trupe rusești în aceste zone. Acest act ilegal subminează și mai mult suveranitatea și independența Ucrainei și reprezintă o încălcare gravă a dreptului internațional și a acordurilor internaționale, inclusiv a Cartei Organizației Națiunilor Unite, a Actului final de la Helsinki, a Cartei de la Paris și a Memorandumului de la Budapesta, precum și acordurile de la Minsk și Rezoluția 2202 (2015) a Consiliului de Securitate al ONU. Înalțul Reprezentant a făcut apel la Rusia, în calitate de parte la conflict, să anuleze recunoașterea, să își respecte angajamentele, să respecte dreptul internațional și să revină la discuțiile din cadrul formatului Normandia și al Grupului trilateral de contact. El a anunțat că Uniunea va răspunde la aceste ultime încălcări comise de Rusia prin adoptarea de urgență a unor măsuri restrictive suplimentare.
- (11) Având în vedere gravitatea situației, Consiliul consideră că pe lista persoanelor, entităților și organismelor care fac obiectul măsurilor restrictive prevăzută în anexa la Decizia 2014/145/PESC ar trebui adăugați 336 de membri ai Dumei de Stat, ca urmare a votului lor în favoarea unei rezoluții prin care se solicită președintelui Vladimir Putin să recunoască drept state independente părțile din estul Ucrainei revendicate de separatiști.
- (12) Prin urmare, Decizia 2014/145/PESC ar trebui să fie modificată în consecință,

ADOPTĂ PREZENTA DECIZIE:

Articolul 1

Persoanele și entitățile enumerate în anexa la prezenta decizie se adaugă pe lista care figurează în anexa la Decizia 2014/145/PESC.

Articolul 2

Prezenta decizie intră în vigoare la data publicării în *Jurnalul Oficial al Uniunii Europene*.

Adoptată la Bruxelles, 23 februarie 2022.

Pentru Consiliu
Președintele
J.-Y. LE DRIAN

ANEXĂ

Următoarele persoane și entități se adaugă pe lista persoanelor, entităților și organismelor prevăzută în anexa la Decizia 2014/145/PESC:

Persoane

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
235.	Gennady Andreevich Zyuganov (Зюганов Геннадий Андреевич)	Data nașterii: 26.6.1944	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
236.	Yury Vyacheslavovich Afonin (Афонин Юрий Вячеславович)	Data nașterii: 22.3.1977	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
237.	Vladimir Kashin (Кашин Владимир Иванович)	Data nașterii: 10.8.1948	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
238.	Dmitry Novikov (Новиков Дмитрий Георгиевич)	Data nașterii: 12.9.1969	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
239.	Nikolay Kharitonov (Харитонов Николай Михайлович)	Data nașterii: 30.10.1948	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
240.	Nikolai Kolomeytsev (Коломейцев Николай Васильевич)	Data nașterii: 1.9.1956	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
241.	Sergey Shargunov (Шаргунов Сергей Александрович)	Data nașterii: 12.5.1980	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
242.	Vadim Kumin (Кумин Вадим Валентинович)	Data nașterii: 1.1.1973	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
243.	Yury Sinelshchikov (Синельщиков Юрий Петрович)	Data nașterii: 26.9.1947	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
244.	Kazbek Taysayev (Тайсаев Казбек Куцукович)	Data nașterii: 12.2.1967	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
245.	Alexey Kurinny (Куринный Алексей Владимирович)	Data nașterii: 18.1.1974	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
246.	Anzhelika Glazkova (Глазкова Анжелика Егоровна)	Data nașterii: 28.12.1968	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
247.	Alexander Yushchenko (Ющенко Александр Андреевич)	Data nașterii: 19.11.1969	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
248.	Vyacheslav Markhayev (Мархаев Вячеслав Михайлович)	Data nașterii: 1.6.1955	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
249.	Anatoly Bifov (Бифов Анатолий Жамалович)	Data nașterii: 7.1.1963	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
250.	Nikolay Arefyev (Николай Васильевич Арефьев)	Data nașterii: 11.3.1949	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
251.	Boris Komotsky (Комоцкий Борис Олегович)	Data nașterii: 31.1.1956	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
252.	Irina Filatova (Филатова Ирина Анатольевна)	Data nașterii: 8.8.1978	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
253.	Sergey Levchenko (Левченко Сергей Георгиевич)	Data nașterii: 2.11.1953	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
254.	Artyom Prokofyev (Прокофьев Артём Вячеславович)	Data nașterii: 31.12.1983	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
255.	Maria Drobot (Дробот Мария Владимировна)	Data nașterii: 21.3.1982	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
256.	Ivan Babich (Бабич Иван Николаевич)	Data nașterii: 2.9.1982	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
257.	Nikolay Osadchy (Осадчий Николай Иванович)	Data nașterii: 8.12.1957	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
258.	Alexey Korniyenko (Корниенко Алексей Викторович)	Data nașterii: 22.7.1976	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
259.	Sergey Gavrilov (Гаврилов Сергей Анатольевич)	Data nașterii: 27.1.1966	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
260.	Nikolay Ivanov (Иванов Николай Николаевич)	Data nașterii: 17.1.1957	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
261.	Roman Lyabikhov (Лябихов Роман Михайлович)	Data nașterii: 7.5.1973	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
262.	Vladimir Isakov (Исаков Владимир Павлович)	Data nașterii: 25.2.1987	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
263.	Renat Suleymanov (Сулейманов Ренат Исмаилович)	Data nașterii: 24.12.1965	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
264.	Vladimir Blotsky (Блоцкий Владимир Николаевич)	Data nașterii: 10.11.1977	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
265.	Sergey Panteleyev (Пантелеев Сергей Михайлович)	Data nașterii: 4.7.1951	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
266.	Georgy Kamnev (Камнев Георгий Петрович)	Data nașterii: 5.1.1983	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
267.	Nikolay Vasilyev (Васильев Николай Иванович)	Data nașterii: 28.3.1958	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
268.	Boris Ivanuzhenkov (Иванюженков Борис Викторович)	Data nașterii: 28.2.1966	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
269.	Viktor Sobolev (Соболев Виктор Иванович)	Data nașterii: 23.2.1950	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
270.	Mikhail Avdeyev (Авдеев Михаил Юрьевич)	Data nașterii: 6.3.1977	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
271.	Nina Ostanina (Останина Нина Александровна)	Data nașterii: 26.12.1955	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
272.	Yevgeny Bessonov (Бессонов Евгений Иванович)	Data nașterii: 26.11.1968	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
273.	Nikolay Yezersky (Езерский Николай Николаевич)	Data nașterii: 8.5.1956	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
274.	Sergei Obukhov (Обухов Сергей Павлович)	Data nașterii: 5.10.1958	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
275.	Denis Parfyonov (Парфенов Денис Андреевич)	Data nașterii: 22.9.1987	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
276.	Andrei Anatolyevich Alekhin (Андрей Анатольевич Алехин)	Data nașterii: 9.2.1959	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
277.	Petr Revoldovich Ammosov (Аммосов Петр Револьдович)	Data nașterii: 22.9.1966	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
278.	Sergei Kazankov (Казанков Сергей Иванович)	Data nașterii: 9.10.1972	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
279.	Oleg Lebedev (Лебедев Олег Александрович)	Data nașterii: 12.10.1976	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
280.	Mikhail Matveyev (Матвеев Михаил Николаевич)	Data nașterii: 13.5.1968	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
281.	Maria Prusakova (Прусакова Мария Николаевна)	Data nașterii: 4.9.1983	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
282.	Oleg Smolin (Смолин Олег Николаевич)	Data nașterii: 10.2.1952	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
283.	Mikhail Shchapov (Шапов Михаил Викторович)	Data nașterii: 20.9.1975	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
284.	Sergei Karginov (Каргинов Сергей Генрихович)	Data nașterii: 5.9.1969	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
285.	Yaroslav Nilov (Нилов Ярослав Евгеньевич)	Data nașterii: 20.3.1982	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
286.	Vladimir Sipyagin (Владимир Владимирович Сипягин)	Data nașterii: 19.2.1970	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
287.	Vasily Vlasov (Власов Василий Максимович)	Data nașterii: 27.6.1995	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
288.	Boris Chernyshov (Чернышов Борис Александрович)	Data nașterii: 25.6.1991	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
289.	Andrey Lugovoy (Луговой Андрей Константинович)	Data nașterii: 19.9.1966	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
290.	Dmitry Svishchev (Свищев Дмитрий Александрович)	Data nașterii: 22.5.1969	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
291.	Valery Seleznyov (Селезнев Валерий Сергеевич)	Data nașterii: 5.9.1964	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
292.	Kaplan Panesh (Панеш Каплан Мугдинович)	Data nașterii: 4.9.1974	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
293.	Arkady Svistunov (Свистунов Аркадий Николаевич)	Data nașterii: 28.4.1965	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
294.	Stanislav Naumov (Наумов Станислав Александрович)	Data nașterii: 4.10.1972	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
295.	Vladimir Koshelev (Кошелев Владимир Алексеевич)	Data nașterii: 1.10.1974	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
296.	Ivan Musatov (Мусатов Иван Михайлович)	Data nașterii: 14.2.1976	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
297.	Yevgeny Markov (Марков Евгений Владимирович)	Data nașterii: 8.11.1973	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
298.	Ivan Sukharev (Сухарев Иван Константинович)	Data nașterii: 10.6.1978	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
299.	Boris Paykin (Пайкин Борис Романович)	Data nașterii: 26.3.1965	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
300.	Yuri Napso (Напсо Юрий Лисович)	Data nașterii: 17.4.1973	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
301.	Aleksei Didenko (Диденко Алексей Николаевич)	Data nașterii: 30.3.1983	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
302.	Aleksei Zhuravlyev (Журавлев Алексей Александрович)	Data nașterii: 30.6.1962	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
303.	Sergei Leonov (Леонов Сергей Дмитриевич)	Data nașterii: 9.5.1983	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
304.	Gennady Semigin (Семигин Геннадий Юрьевич)	Data nașterii: 23.3.1964	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
305.	Aleksandr Terentyev (Терентьев Александр Васильевич)	Data nașterii: 1.1.1961	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
306.	Fedot Tumusov (Тумусов Федот Семёнович)	Data nașterii: 30.6.1955	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
307.	Timur Kapokov (Канокон Тимур Борисович)	Data nașterii: 24.9.1972	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
308.	Igor Ananskikh (Ананских Игорь Александрович)	Data nașterii: 6.9.1966	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
309.	Vadim Belousov (Белюсов Вадим Владимирович)	Data nașterii: 2.10.1960	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
310.	Dmitry Gusev (Гусев Дмитрий Геннадьевич)	Data nașterii: 23.7.1972	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
311.	Aleksandr Remezko (Ремезков Александр Александрович)	Data nașterii: 7.4.1962	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
312.	Andrei Kuznetsov (Кузнецов Андрей Анатольевич)	Data nașterii: 29.5.1972	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
313.	Sergei Kabyshev (Кабышев Сергей Владимирович)	Data nașterii: 4.9.1963	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
314.	Mikhail Delyagin (Деягин Михаил Геннадьевич)	Data nașterii: 18.3.1968	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
315.	Oleg Nilov (Нилов Олег Анатольевич)	Data nașterii: 8.5.1962	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
316.	Nikolai Burlyayev (Бурляев Николай Петрович)	Data nașterii: 3.8.1946	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
317.	Anatoli Aksakov (Аксаков Анатолий Геннадьевич)	Data nașterii: 28.11.1957	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
318.	Aleksandr Aksyonenko (Аксёненко Александр Сергеевич)	Data nașterii: 8.3.1986	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
319.	Anatoly Wasserman (Анатолий Александрович Вассерман / укр. Анатолій Олександрович Вассерман)	Data nașterii: 9.12.1952	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
320.	Valery Gartung (Валерий Карлович Гаргунг)	Data nașterii: 12.11.1960	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
321.	Yuri Grigoryevich (Григорьев Юрий Иннокентьевич)	Data nașterii: 20.9.1969	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
322.	Dmitri Kuznetsov (Кузнецов Дмитрий Вадимович)	Data nașterii: 5.3.1975	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
323.	Yana Lantratova (Лантратова Яна Валерьевна)	Data nașterii: 14.12.1988	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
324.	Anatoli Lisitsyn (Лисицын Анатолий Иванович)	Data nașterii: 26.6.1947	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
325.	Galina Khovanskaya (Хованская Галина Петровна)	Data nașterii: 23.8.1943	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
326.	Sergey Yakhnyuk (Сергей Васильевич Яхнюк)	Data nașterii: 3.7.1962	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
327.	Alexander Yakubovsky (Александр Владимирович Якубовский)	Data nașterii: 7.5.1985	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
328.	Azat Ferdinandovich Yagafarov (Ягафаров Азат Фердинандович)	Data nașterii: 4.4.1961	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
329.	Aleksandr Shcherbakov (Александр Владимирович Щербаков)	Data nașterii: 12.5.1965	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
330.	Nikolai Shcheglov (Щеглов Николай Михайлович)	Data nașterii: 16.3.1960	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
331.	Adalbi Shhagoshev (Адальби Люлевич Шхагошев)	Data nașterii: 6.6.1967	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
332.	Vadim Shuvalov (Вадим Николаевич Шувалов)	Data nașterii: 17.2.1958	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
333.	Igor Shubin (Игорь Николаевич Шубин)	Data nașterii: 20.12.1955	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
334.	Nadezhda Shkolkina (Надежда Васильевна Школкина)	Data nașterii: 12.5.1970	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
335.	Anton Shipulin (Антон Владимирович Шипулин)	Data nașterii: 21.8.1987	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
336.	Yuri Shvytkin (Юрий Николаевич Швыткин)	Data nașterii: 24.5.1965	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
337.	Sergey Chizhov (Сергей Викторович Чижов)	Data nașterii: 16.3.1964	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
338.	Alexey Chernyak (Алексей Юрьевич Черняк)	Data nașterii: 27.8.1973	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
339.	Sergei Tcherikov (Сергей Владимирович Чепиков)	Data nașterii: 30.1.1967	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
340.	Nikita Yurevich Chaplin (Чаплин, Никита Юрьевич)	Data nașterii: 28.7.1982	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
341.	Elena Moiseevna Tsunaeva (Елена Моисеевна Цунаева)	Data nașterii: 13.1.1969	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
342.	Nikolay Grigorevich Tsed (Николай Григорьевич Цед)	Data nașterii: 6.1.1959	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
343.	Murat Khasanov (Мурат Русланович Хасанов)	Data nașterii: 10.12.1970	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
344.	Ekaterina Vladimirovna Kharchenko (Харченко Екатерина Владимировна)	Data nașterii: 11.8.1977	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
345.	Sultan Khamzaev (Хамзаев Бийсултан Султанбиевич)	Data nașterii: 24.5.1982	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
346.	Tamara Frolova (Тамара Ивановна Фролова)	Data nașterii: 2.11.1959	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
347.	Vyacheslav Vasilevich Fomichev (Вячеслав Васильевич Фомичёв)	Data nașterii: 26.4.1965	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
348.	Vyacheslav Fetisov (Вячеслав Фетисов)	Data nașterii: 20.4.1958	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
349.	Pavel Fedyaev (Павел Михайлович Федяев)	Data nașterii: 31.7.1982	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
350.	Yevgeny Fyodorov (Евгений Алексеевич Фёдоров)	Data nașterii: 11.5.1963	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
351.	Airat Farrakhov (Айрат Закиевич Фаррахов)	Data nașterii: 17.2.1968	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
352.	Oksana Fadina (Оксана Николаевна Фадина)	Data nașterii: 3.7.1976	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
353.	Rimma Amirovna Utyasheva (Римма Амировна Утяшева)	Data nașterii: 3.1.1952	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
354.	Larisa Tutova (Лариса Николаевна Тутова)	Data nașterii: 18.10.1969	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
355.	Artyom Turov (Артем Викторович Туров)	Data nașterii: 1.3.1984	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
356.	Andrey Fedorovich Trifonov (Андрей Фёдорович Трифонов)	Data nașterii: 1.5.1965	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
357.	Aleksandr Pavlovich Teterdinko (Александр Павлович Тетердинко)	Data nașterii: 20.11.1983	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
358.	Roman Teryushkov (Роман Игоревич Терюшков)	Data nașterii: 20.12.1979	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
359.	Mikhail Terentyev (Михаил Борисович Терентьев)	Data nașterii: 14.5.1970	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
360.	Sergey Ten (Сергей Юрьевич Тен)	Data nașterii: 25.8.1976	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
361.	Muslim Barisovich Tatriev (Муслим Барисович Татриев)	Data nașterii: 11.1.1980	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
362.	Michail Vasilevich Tarasenko (Михаил Васильевич Тарасенко)	Data nașterii: 21.11.1947	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
363.	Artur Taymazov (Артур Борисович Таймазов)	Data nașterii: 20.7.1979	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
364.	Ekaterina Stenyakina (Екатерина Петровна Стенькина)	Data nașterii: 4.5.1985	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
365.	Mikhail Starshinov (Михаил Евгеньевич Старшинов)	Data nașterii: 12.12.1971	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
366.	Aleksandr Yurevich Spiridonov (Александр Юрьевич Спиридонов)	Data nașterii: 3.1.1989	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
367.	Sergey Anatolevich Solovev (Сергей Анатольевич Соловьев)	Data nașterii: 1.5.1961	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
368.	Sergey Sokol (Сергей Михайлович Сокол)	Data nașterii: 17.12.1970	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
369.	Viktor Vladimirovich Smirnov (Виктор Владимирович Смирнов)	Data nașterii: 9.9.1968	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
370.	Valeriy Skrug (Валерий Степанович Скрут)	Data nașterii: 20.6.1963	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
371.	Andrei Skoch (Андрей Владимирович Скоч)	Data nașterii: 30.1.1966	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
372.	Gennadiy Sklyar (Геннадий Иванович Скляр)	Data nașterii: 17.5.1952	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
373.	Aleksandr Anatolevich Skachkov (Александр Анатольевич Скачков)	Data nașterii: 21.11.1960	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
374.	Aleksey Sitnikov (Алексей Владимирович Ситников)	Data nașterii: 19.6.1971	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
375.	Pavel Vladimirovich Simigin (Симигин Павел Владимирович)	Data nașterii: 26.7.1968	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
376.	Leonid Jakovlevitch Simanovskiy (Симановский Леонид Яковлевич)	Data nașterii: 19.7.1949	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
377.	Vladimir Borisovich Senin (Сенин Владимир Борисович)	Data nașterii: 17.9.1960	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
378.	Viktor Seliverstov (Селиверстов Виктор Валентинович)	Data nașterii: 2.8.1954	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
379.	Audyn Nikolaevich Saryglar (Айдын Николаевич Сарыглар)	Data nașterii: 22.2.1988	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
380.	Yuliya Vladimirovna Saranova (Юлия Владимировна Саранова)	Data nașterii: 21.10.1988	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
381.	Shamsail Saraliyev (Шамсаил Юнусович Саралиев)	Data nașterii: 5.11.1973	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
382.	Aleksandr Samokutyaev (Александр Михайлович Самокутяев)	Data nașterii: 13.3.1970	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
383.	Vladimir Igorevich Samokish (Владимир Игоревич Самокиш)	Data nașterii: 20.9.1975	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
384.	Alla Leonidovna Salaeva (Алла Леонидовна Салаева)	Data nașterii: 14.9.1979	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
385.	Oleg Savchenko (Олег Владимирович Савченко)	Data nașterii: 25.10.1966	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
386.	Dmitry Savelyev (Дмитрий Иванович Савельев)	Data nașterii: 25.5.1971	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
387.	Khizri Abakarov (Хизри Магомедович Абакаров)	Data nașterii: 28.6.1960	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
388.	Bekhan Agayev (Бекхан Вахаевич Агаев)	Data nașterii: 29.3.1975	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
389.	Rahim Asimov (Рахим Азизбоевич Азимов)	Data nașterii: 16.8.1964	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
390.	Elvira Aitkulova (Эльвира Ринатовна Аиткулова)	Data nașterii: 19.8.1973	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
391.	Nikolay Alexeyenko (Николай Николаевич Алексеенко)	Data nașterii: 29.11.1971	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
392.	Sergey Altukhov (Сергей Викторович Алтухов)	Data nașterii: 23.2.1982	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
393.	Andrey Alshevskih (Андрей Геннадьевич Альшевских)	Data nașterii: 14.5.1972	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
394.	Olga Amelchenkova (Ольга Николаевна Амельченкова)	Data nașterii: 5.9.1990	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
395.	Andrey Anikeyev (Андрей Анатольевич Аникеев)	Data nașterii: 16.12.1961	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
396.	Grigori Wiktorowitsch Anikeev (Григорий Викторович Аникеев)	Data nașterii: 28.2.1972	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
397.	Igor Antropenko (Игорь Александрович Антропенко)	Data nașterii: 10.12.1969	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
398.	Oľga Anufriyeva (Ольга Николаевна Ануфриева)	Data nașterii: 18.8.1974	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
399.	Valentina Artamonova (Валентина Николаевна Артамонова)	Data nașterii: 13.12.1960	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
400.	Aljona Igorevna Arschinova (Алёна Игоревна Аршинова)	Data nașterii: 3.3.1985	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
401.	Rinat Ауров (Ринат Зайдулаевич Ауров),	Data nașterii: 13.8.1974	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
402.	Leonid Babashov (Леонид Иванович Бабашов)	Data nașterii: 31.1.1966	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
403.	Timofey Vazhenov (Тимофей Баженов)	Data nașterii: 25.1.1976	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
404.	Zarif Baiguskarov (Зариф Закирович Байгускаров)	Data nașterii: 30.6.1967	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
405.	Bekchan Barakhoyev (Бекхан Абдулхамидович Барахоев)	Data nașterii: 1.8.1973	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
406.	Anton Basansky (Антон Александрович Басанский)	Data nașterii: 9.7.1987	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
407.	Rima Akberdinowna Batalova (Рима Акбердиновна Баталова)	Data nașterii: 1.1.1964	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
408.	Vitaly Bakhmetyev (Виталий Викторович Бахметьев)	Data nașterii: 12.8.1961	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
409.	Badma Bashankaev (Бадма Николаевич Башанкаев)	Data nașterii: 16.6.1978	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
410.	Irina Belych (Ирина Викторовна Бельх)	Data nașterii: 16.8.1964	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
411.	Svetlana Bessarab (Светлана Викторовна Бессараб),	Data nașterii: 7.12.1970	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
412.	Daniil Bessarabov (Даниил Владимирович Бессарабов)	Data nașterii: 9.7.1976	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
413.	Sergey Bidonko (Сергей Юрьевич Бидонько)	Data nașterii: 18.8.1975	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
414.	Artyom Bichayev (Артём Александрович Бичаев)	Data nașterii: 4.4.1990	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
415.	Irek Borissowitsch Boguslawski (Ирек Борисович Богуславский)	Data nașterii: 9.9.1967	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
416.	Jelena Bondarenko (Елена Вениаминовна Бондаренко)	Data nașterii: 10.6.1968	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
417.	Alexander Borissov (Александр Александрович Борисов)	Data nașterii: 17.8.1974	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
418.	Alexander Borodai (Александр Юрьевич Бородай)	Data nașterii: 25.7.1972	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
419.	Nikolay Bortsov (Николай Иванович Борцов)	Data nașterii: 8.5.1945	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
420.	Sergey Boyarskiy (Сергей Михайлович Боярский)	Data nașterii: 24.1.1980	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
421.	Nikolai Brykin (Николай Гаврилович Брыкин)	Data nașterii: 25.11.1959	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
422.	Nikolai Buduyev (Николай Робертович Будувев)	Data nașterii: 24.3.1974	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
423.	Vadim Bulavinov (Вадим Евгеньевич Булавинов)	Data nașterii: 20.3.1963	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
424.	Sergey Burlakov (Сергей Владимирович Бурлаков)	Data nașterii: 26.5.1971	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
425.	Vladimir Burmatov (Владимир Владимирович Бурматов)	Data nașterii: 18.8.1981	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
426.	Maria Valerjevna Butina (Мария Валерьевна Бутина)	Data nașterii: 10.11.1988	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
427.	Tatiana Butskaia (Татьяна Викторовна Буцкая)	Data nașterii: 8.5.1975	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
428.	Ernest Valeev (Эрнест Абдулович Валеев)	Data nașterii: 7.4.1950	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
429.	Oleg Valenchuk (Олег Дорианович Валенчук)	Data nașterii: 14.9.1960	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
430.	Nikolai Valueev (Николай Сергеевич Валуев)	Data nașterii: 21.8.1973	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
431.	Maria Vasilkova (Мария Викторовна Василькова)	Data nașterii: 13.2.1978	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
432.	Alexey Veller (Алексей Борисович Веллер)	Data nașterii: 9.1.1966	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
433.	Sergey Veremeenko (Сергей Алексеевич Веремеенко)	Data nașterii: 26.9.1955	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
434.	Roman Voduanov (Роман Михайлович Водянов)	Data nașterii: 25.11.1982	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
435.	Ilya Volfson (Илья Светославович Вольфсон)	Data nașterii: 8.6.1981	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
436.	Andrey Vorobev (Андрей Викторович Воробьев)	Data nașterii: 24.7.1985	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
437.	Anatoliy Voronovskiy (Анатолий Вороновский)	Data nașterii: 28.12.1966	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
438.	Anatoli Vyborny (Анатолий Борисович Выборный)	Data nașterii: 8.6.1965	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
439.	Abdulkhakim Gadzhiyev (Абдулхаким Кутбудинович Гаджиев)	Data nașterii: 13.2.1966	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
440.	Murad Gadzhiyev (Мурад Станиславович Гаджиев)	Data nașterii: 31.7.1961	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
441.	Ruslan Gadzhiyev (Руслан Гаджиевич Гаджиев)	Data nașterii: 29.8.1978	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
442.	Oleg Garin (Олег Владимирович Гарин)	Data nașterii: 26.12.1973	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
443.	Dzhamaladin Gasanov (Джамаладин Набиевич Гасанов)	Data nașterii: 5.8.1964	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
444.	Zaur Gekkiev (Заур Далхатович Геккиев)	Data nașterii: 12.2.1961	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
445.	Oľga Germanova (Ольга Михайловна Германова)	Data nașterii: 26.9.1961	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
446.	Anton Getta (Антон Александрович Гетта)	Data nașterii: 29.4.1980	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
447.	Dinar Gilmudinov (Динар Загитович Гильмутдинов)	Data nașterii: 10.8.1969	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
448.	İdar Gilmudinov (Ильдар Ирекович Гильмутдинов)	Data nașterii: 3.9.1962	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
449.	Andrei Gimbatov (Андрей Петрович Гимбатов)	Data nașterii: 19.7.1979	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
450.	Boris Gladkikh (Борис Михайлович Гладких)	Data nașterii: 16.2.1983	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
451.	Aleksey Govyrin (Алексей Говырин)	Data nașterii: 26.5.1983	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
452.	Oleg Golikov (Олег Александрович Голиков)	Data nașterii: 21.10.1968	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
453.	Nikolay Goncharov (Николай Александрович Гончаров)	Data nașterii: 13.1.1984	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
454.	Anton Gorelkin (Антон Вадимович Горелкин)	Data nașterii: 22.12.1982	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
455.	Andrey Gorokhov (Андрей Юрьевич Горохов)	Data nașterii: 13.1.1960	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
456.	Andrey Gurulev (Андрей Викторович Гурулёв)	Data nașterii: 16.10.1967	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
457.	Galina Danchikova (Галина Иннокентьевна Данчикова)	Data nașterii: 13.8.1954	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
458.	Ivan Demtschenko (Иван Иванович Демченко)	Data nașterii: 27.9.1960	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
459.	Viktor Deryabkin (Виктор Ефимович Дерябкин)	Data nașterii: 11.5.1954	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
460.	Viktor Dsjuba (Виктор Викторович Дзюба)	Data nașterii: 10.8.1977	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
461.	Oleg Dimov (Олег Дмитриевич Димов)	Data nașterii: 8.3.1968	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
462.	Akhmed Dogayev (Ахмед Шамханович Догаев)	Data nașterii: 18.8.1965	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
463.	Nikolay Doluda (Николай Александрович Долуда)	Data nașterii: 10.6.1952	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
464.	Andrey Doroshenko (Андрей Николаевич Дорошенко)	Data nașterii: 10.3.1977	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
465.	Yuliya Nikolaevna Drozhzhina (Юлия Николаевна Дрожжина)	Data nașterii: 1.3.1990	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
466.	Alexander Drozdov (Александр Сергеевич Дроздов)	Data nașterii: 1.11.1970	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
467.	Tatyana Dyakonova (Татьяна Ивановна Дьяконова)	Data nașterii: 22.4.1970	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
468.	Yelena Yevtyukhova (Елена Александровна Евтюхова)	Data nașterii: 7.8.1970	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
469.	Aleksey Yezubov (Алексей Петрович Езубов)	Data nașterii: 10.2.1948	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
470.	Vitali Jefimow (Виталий Борисович Ефимов)	Data nașterii: 4.4.1940	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
471.	Konstantin Zakharov (Константин Юрьевич Захаров)	Data nașterii: 31.3.1973	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
472.	Viktor Subarev (Зубарев Виктор Владиславович)	Data nașterii: 20.2.1961	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
473.	Oleg Ivaninskiy (Олег Иванович Иванинский)	Data nașterii: 5.6.1966	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
474.	Vladimir Ivanov (Владимир Валерьевич Иванов)	Data nașterii: 10.2.1971	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
475.	Maxim Ivanov (Максим Анатольевич Иванов)	Data nașterii: 24.11.1967	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
476.	Maksim Ivanov (Максим Евгеньевич Иванов)	Data nașterii: 23.5.1987	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
477.	Irina Ivenskikh (Ирина Валентиновна Ивенских)	Data nașterii: 22.7.1972	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
478.	Leonid Ivlev (Леонид Григорьевич Ивлев)	Data nașterii: 1.5.1953	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
489.	Viktor Ignatov (Виктор Александрович Игнатов)	Data nașterii: 15.10.1968	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
480.	Igor Igoshin (Игорь Николаевич Игошин)	Data nașterii: 11.12.1970	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
481.	Vladimir Ilynikh (Владимир Алексеевич Ильных)	Data nașterii: 20.5.1975	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
482.	Alexander Ilyakov (Александр Владимирович Ильяков)	Data nașterii: 9.10.1971	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
483.	Andrei Issajev (Андрей Константинович Исаев)	Data nașterii: 1.10.1964	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
484.	Dmitry Islamov (Дмитрий Викторович Исламов)	Data nașterii: 5.12.1977	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
485.	Dmitry Kadenkov (Дмитрий Михайлович Каденков)	Data nașterii: 3.5.1972	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
486.	Viktor Kazakov (Виктор Алексеевич Казаков)	Data nașterii: 4.4.1949	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
487.	Rustam Kalimullin (Рустам Галиуллович Калимуллин)	Data nașterii: 2.1.1958	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
488.	Alexei Kanayev (Алексей Валерианович Канаев)	Data nașterii: 30.9.1971	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
489.	Georgy Karlov (Георгий Александрович Карлов)	Data nașterii: 4.1.1971	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
490.	Anatoly Karpov (Анатолий Евгеньевич Карпов)	Data nașterii: 23.5.1951	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
491.	Andrey Kartapolov (Андрей Валериевич Картаполов)	Data nașterii: 9.11.1963	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
492.	Igor Kastyukevich (Игорь Юрьевич Кастюкевич)	Data nașterii: 6.12.1976	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
493.	Pavel Kachkaev (Павел Рюрикович Качкаев)	Data nașterii: 4.10.1951	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
494.	Ivan Kvitka (Иван Иванович Квитка)	Data nașterii: 4.5.1967	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
495.	Viktor Kidyaev (Виктор Борисович Кидяев)	Data nașterii: 9.7.1956	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
496.	Mikhail Kizeev (Михаил Владимирович Кизеев)	Data nașterii: 31.3.1978	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
497.	Mikhail Kislyakov (Михаил Леонидович Кисляков)	Data nașterii: 18.11.1975	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
498.	Alexander Kogan (Александр Борисович Коган)	Data nașterii: 26.2.1969	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
499.	Alfia Kogogina (Альфия Гумаровна Когогина)	Data nașterii: 22.2.1968	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
500.	Aleksandr Kozlovskiy (Александр Николаевич Козловский)	Data nașterii: 5.5.1973	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
501.	Andrey Kolesnik (Андрей Иванович Колесник)	Data nașterii: 26.2.1960	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
502.	Oleg Kolesnikov (Олег Алексеевич Колесников)	Data nașterii: 11.9.1968	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
503.	Sergey Kolunov (Сергей Владимирович Колунов)	Data nașterii: 22.3.1973	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
504.	Vladimir Kononov (Владимир Михайлович Кононов)	Data nașterii: 13.3.1958	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
505.	Olga Korobova (Ольга Владимировна Коробова)	Data nașterii: 15.9.1978	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
506.	Natalya Kostenko (Наталья Васильевна Костенко)	Data nașterii: 9.8.1980	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
507.	Sergey Kotkin (Сергей Николаевич Коткин)	Data nașterii: 11.3.1956	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
508.	Denis Kravchenko (Денис Борисович Кравченко)	Data nașterii: 17.4.1976	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
509.	Anton Krasnoshtanov (Антон Алексеевич Красноштанов)	Data nașterii: 10.6.1986	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
510.	Sergey Krivonosov (Сергей Владимирович Кривоносов)	Data nașterii: 29.5.1971	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
511.	Mikhail Kuzmin (Михаил Владимирович Кузьмин)	Data nașterii: 5.8.1955	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
512.	Tatyana Kusayko (Татьяна Алексеевна Кусайко)	Data nașterii: 15.1.1960	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
513.	Vitaliy Kushnarev (Виталий Васильевич Кушнарёв)	Data nașterii: 1.5.1975	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
514.	Alexei Lavrinenko (Алексей Фёдорович Лавриненко)	Data nașterii: 20.8.1955	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
515.	Dmitriy Lameykin (Дмитрий Викторович Ламейкин)	Data nașterii: 27.2.1977	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
516.	Yevgeniy Lebedev (Евгений Викторович Лебедев)	Data nașterii: 12.12.1957	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
517.	Anatoliy Lesun (Анатолий Фёдорович Лесун)	Data nașterii: 27.2.1959	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
518.	Ruslan Abdulvakhievich Lechkhadzhiev (Руслан Абдулвахиевич Лечхаджиев)	Data nașterii: 2.7.1965	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
519.	Sergei Lissovski (Сергей Фёдорович Лисовский)	Data nașterii: 25.4.1960	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
520.	Vitali Lichachow (Виталий Викторович Лихачёв)	Data nașterii: 22.2.1964	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
521.	Tatyana Lobach (Татьяна Георгиевна Лобач)	Data nașterii: 8.1.1974	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
522.	Vyacheslav Loginov (Вячеслав Юрьевич Логинов)	Data nașterii: 9.1.1979	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
523.	Ivan Loor (Иван Иванович Лоор)	Data nașterii: 11.12.1955	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
524.	Dmitriy Lotsmanov (Дмитрий Николаевич Лощманов)	Data nașterii: 2.3.1975	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
525.	Roman Lyubarskiy (Роман Валерьевич Любарский)	Data nașterii: 16.7.1980	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
526.	Alexander Mazhuga (Александр Георгиевич Мажуга)	Data nașterii: 6.8.1980	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
527.	Denis Maidanov (Денис Майданов)	Data nașterii: 17.2.1976	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
528.	Vyatcheslav Makarov (Вячеслав Серафимович Макаров)	Data nașterii: 7.5.1955	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
529.	Zurab Makiyev (Зураб Гайозович Макиев)	Data nașterii: 30.9.1976	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
530.	Alexander Maximov (Александр Александрович Максимов)	Data nașterii: 15.11.1946	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
531.	Rafael Mardanshin (Рафаэль Мирхатимович Марпаншин)	Data nașterii: 24.12.1961	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
532.	Andrey Markov (Андрей Павлович Марков)	Data nașterii: 30.6.1972	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
533.	Aidar Metshin (Айдар Раисович Метшин)	Data nașterii: 27.8.1963	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
534.	Vitaly Milonov (Виталий Валентинович Милонов)	Data nașterii: 23.1.1974	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
535.	Sergey Morozov (Сергей Иванович Морозов)	Data nașterii: 6.9.1959	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
536.	Natalya Nazarova (Наталья Васильевна Назарова)	Data nașterii: 22.12.1953	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
537.	Anton Nemkin (Антон Игоревич Немкин)	Data nașterii: 22.8.1983	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
538.	Nikolay Nikolaev (Николай Петрович Николаев)	Data nașterii: 2.4.1970	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
539.	Vyacheslav Nikonov (Вячеслав Никонов)	Data nașterii: 5.6.1956	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
540.	Evgeniy Nifantiev (Евгений Олегович Нифантьев)	Data nașterii: 14.9.1978	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
541.	Nurbagand Nurbagandov (Нурбаганд Нурбагандов)	Data nașterii: 19.3.1957	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
542.	Yuliya Ogloblina (Юлия Васильевна Оглоблина),	Data nașterii: 1.11.1989	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
543.	Leonid Ogul (Леонид Анатольевич Огуль)	Data nașterii: 26.10.1963	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
544.	Natalya Orlova (Наталья Алексеевна Орлова)	Data nașterii: 29.8.1969	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
545.	Gennadiy Panin (Геннадий Олегович Панин)	Data nașterii: 13.6.1981	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
546.	Nikolay Pankov (Николай Васильевич Панков)	Data nașterii: 5.1.1965	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
547.	Irina Aleksandrovna Pankina (Ирина Александровна Панькина)	Data nașterii: 8.3.1986	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
548.	Evgeny Pervyshov (Евгений Алексеевич Первышов)	Data nașterii: 4.5.1976	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
549.	Vyacheslav Petrov (Вячеслав Анатольевич Петров)	Data nașterii: 17.8.1969	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
550.	Sergey Petrov (Сергей Валериевич Петров)	Data nașterii: 19.4.1965	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
551.	Yury Petrov (Юрий Александрович Петров),	Data nașterii: 10.4.1947	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
552.	Nikolay Petrunin (Николай Юрьевич Петрунин),	Data nașterii: 27.2.1976	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
553.	Valentina Pivnenko (Валентина Николаевна Пивненко)	Data nașterii: 14.6.1947	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
554.	Oľga Pilipenko (Ольга Васильевна Пилипенко),	Data nașterii: 4.1.1966	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
555.	Dmitri Pirog (Дмитрий Юрьевич Пирог)	Data nașterii: 27.6.1980	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
556.	Vladimir Plotnikov (Владимир Николаевич Плотников)	Data nașterii: 30.11.1961	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
557.	Dmitriy Viktorovich Pogorelyy (Дмитрий Викторович Погорельий)	Data nașterii: 4.10.1977	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
558.	Nataliya Poluyanova (Наталья Владимировна Полуянова)	Data nașterii: 11.3.1981	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
559.	Arkady Ponomarev (Аркадий Николаевич Пономарёв)	Data nașterii: 16.5.1956	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
560.	Yevgeny Popov (Евгений Попов)	Data nașterii: 11.9.1978	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
561.	Aleksandr Prokopyev (Александр Сергеевич Прокопьев)	Data nașterii: 5.8.1986	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
562.	Roman Ptitsyn (Роман Викторович Птицын)	Data nașterii: 8.9.1975	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
563.	Vladislav Reznik (Владислав Матусович Резник)	Data nașterii: 17.5.1954	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
564.	Vladimir Resin (Владимир Иосифович Ресин)	Data nașterii: 21.2.1936	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
565.	Victoria Rodina (Виктория Сергеевна Родина)	Data nașterii: 29.10.1989	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
566.	Irina Rodnina (Ирина Константиновна Роднина)	Data nașterii: 12.9.1949	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
567.	Roman Romanenko (Роман Юрьевич Романенко)	Data nașterii: 9.8.1971	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
568.	Mikhail Romanov (Михаил Валентинович Романов)	Data nașterii: 3.11.1984	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
569.	Igor Rudensky (Игорь Николаевич Руденский)	Data nașterii: 11.9.1962	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
570.	Alexander Rummyantsev (Александр Григорьевич Румянцев)	Data nașterii: 12.2.1947	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
571.	Zhanna Ryabtseva (Рябцева Жанна Анатольевна)	Data nașterii: 8.12.1977	Membru al Dumei de Stat care a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 „Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022